

	Сегодня	+ / -	Годовой max	Годовой min
Доллар	49.22	-0.79	69.66 (2 февраля 2015 г.)	49.22 (19 мая 2015 г.)
Евро	56.10	-0.89	78.79 (2 февраля 2015 г.)	52.90 (17 апреля 2015 г.)
+/- — рост / падение по отношению к предыдущему показателю				

«Мы не «забронзовели», потому что не собираемся почивать на лаврах»

Новый глава Свердловского регионального исполкома партии «Единая Россия» поделился своими планами

Леонид ПОЗДЕЕВ

Вчера, 18 мая, на заседании фракции партии «Единая Россия» в Законодательном собрании Свердловской области лидер свердловских единороссов Виктор Шенгитий представил нового руководителя регионального исполнительного комитета партии «Единая Россия» Ивана Корякина, возглавлявшего до этого местное отделение партии в Туринском городском округе. Первое интервью в новой должности Иван Корякин дал «Областной газете».

— Иван Алексеевич, какие задачи поставил перед вами секретарь регионального отделения партии Виктор Шенгитий? Как вы намерены их решать, как будут расставлены приоритеты?

— Главная задача — подготовка и проведение выборов в органы власти и местного самоуправления. Для успешного её решения исполком регионального отделения особое внимание будет уделять работе местных отделений. Прежде всего тех территорий, где выборы пройдут в 2015 и 2016 годах. Предстоит работа по согласованию списков кандидатов в местные думы и в Законодательное собрание области с местными администрациями, с руководителями градообразующих предприятий.

— Вам эта работа не в новинку?

— В Туринске за 12 лет мы не проиграли ни одних выборов. Возникла ситуация, когда мы выдвигали своего кандидата, а на уровне регионального политсовета была одобрена другая кандидатура. Тогда ещё

не было системы праймериз, но мы знали, что избиратели склоняются голосовать именно за предложенного нами ранее кандидата. Так и вышло — победил в конечном итоге он.

Непростыми были и последние выборы главы Туринска в 2011 году. У нас ведь традиционно на выборах в предыдущие годы побеждали кандидаты с боевым прошлым — Игорь Барinov, Виктор Шенгитий. Видимо, поэтому в 2011 году, когда мы поддержали кандидатуру инженера-путейца Андрея Белоусова, наши оппоненты из «Справедливой России» решили выдвинуть своим кандидатом жителя Екатеринбурга Андрея Ларионова — бывшего военного и «профессионального кандидата», участвовавшего не в одной избирательной кампании. Но победил наш кандидат. И это хорошо, потому что Андрей Белоусов — очень деятельный человек, и при поддержке нашей партийной организации ему удалось очень многое сделать в должности главы городского округа.

— Как вы будете взаимодействовать на выборах с Общероссийским народным фронтом?

— Мы изначально союзники с ОНФ. На прошлых выборах представители Народного фронта шли на выборы по спискам «Единой России». Надеюсь, что так будет и впредь. Кроме того, ОНФ занимается проблемами, связанными с коррупцией, с нецелевыми тратами бюджетных средств. Это очень важно, потому что на сегодняшний день правоохранительные органы не всегда способны выявить все эти факты, а Народный фронт налаживает обратную связь от людей, которые видят всё это, сталкиваются со всем

этим в повседневной жизни и могут сообщить об этом.



Иван Корякин: «В Туринске за 12 лет мы не проиграли ни одних выборов»

— А выстраиванием взаимоотношений с другими партиями вы будете заниматься?

— Самый наглядный пример такого взаимодействия — подписание межпартийного соглашения «За честные выборы». Какие-то партии подписывают его, какие-то не подписывают, но в целом это работает. Хотя эти вопросы больше относятся к компетенции политсовета, а не исполкома.

— То есть исполком от политики отстраняется?

— Уже из названия «исполнительный комитет» следует, что мы исполняем те решения, в том числе и политические, которые принимает политсовет. Хотя я по своей должности и сам являюсь членом регионального политсовета.

— Мы помним высказывание Дмитрия Медведева при вступлении в должность руководителя «Единой России», что правящей партии угрожает опасность «бронзовения». Как вы относитесь к подобным опасениям?

— Конечно, об этой угрозе надо помнить. Но человек может «забронзоветь», когда он сидит где-то высоко, почивает на лаврах, которых он либо добился своим трудом, либо получил по своей должности. Но ведь уже в 2015 году нам предстоит выборы депутатов дум Махнёво и Верхотурья, довыборы депутатов в ряде других муниципальных образований (см. информацию в колонке справа на этой странице «ОГ»). — *Прим. ред.*, где необходимо победить, провести своих кандидатов. Это не даёт нам возможности не только «забронзоветь», но и просто расслабиться...

ДОСЬЕ «ОГ»

КОРЯКИН Иван Алексеевич родился в 1964 году в посёлке Сарьянка Таборинского района Свердловской области. Среднюю школу окончил в посёлке Фабричное Туринского района, затем служил два года в Белоруссии, в Ракетных войсках стратегического назначения. Начал трудовую деятельность в Туринском комплексном лесхозе. Окончил Уральскую академию государственной службы. С 2003 года возглавил Туринское местное отделение партии «Единая Россия», в мае 2015 года назначен руководителем исполкома Свердловского регионального отделения партии.

— Сами вы 12 лет руководили местной партийной организацией — не слишком ли долгий срок?

— Нет, я считаю это нормальным. Потому что когда происходят частые кадровые подвижки в руководстве территории, то всё приходит в движение, каждый старается получить какие-то выгоды. А когда всё сложилось, когда все понимают установленные правила игры, когда выстроена система взаимодействия, то нет тем для раздоров, и идёт планомерная созидательная работа. Туринск — не самая благополучная территория, но результаты «Единой России» там всегда были выше, чем в среднем по области. Потому что так сложилось, что на местах люди больше занимаются делом, а не абстрактными рассуждениями на общие темы.

— А не грозит ли это застою?

— Если в организации проявятся элементы застоя или «бронзовения» местного руководителя, то у нас есть кому спросить с него. Есть коллектив партийцев, которые могут в любой момент предложить освободить занимаемый партийный пост. Есть и региональные органы — политсовет, исполком. Я сейчас работаю руководителем исполкома, но партийную работу знаю досконально снизу, поэтому

мне не сложно будет оценивать компетентность партийных руководителей на местах.

— Вам, наверное, повезло, что по одному из партийных проектов в вашу ботинность секретарём местного отделения «Единой России» в Туринске был построен самый длинный на Урале мост. Какие ещё партийные проекты удалось успешно осуществить?

— Недавно в Туринске построены два трёхэтажных дома для детей-сирот и для переселения граждан из аварийного и ветхого жилья. Построена добротная современная лыжная база. При поддержке местного отделения «Единой России» три года назад создали базу «Аквадель» на горячих источниках. В выходные дни туда приезжают сотни граждан. Сейчас там строится новая гостиница на 40 номеров. При нашей поддержке восстановлен и развивается монастырь, активно работает Музей декабристов, куда также охотно едут люди не только из нашей области, но и из других регионов. Это, наряду с законотворчеством (фракция «Единой России» — ведущая в Заксобрании), общественными инициативами и партийными проектами, базировавшимися на майских указах, — те самые реальные дела, которыми сильна партия, то, что реально объединяет жителей области.

Рубль укрепился из-за дорожающей нефти

Официальный курс доллара, установленный Центробанком на 19 мая, составил 49,22 рубля, курс евро — 56,10 рубля.

В течение вчерашнего дня американская и европейская валюта потеряли 79 и 89 копеек соответственно. Таким образом, доллар обновил минимум текущего года.

Эксперты считают, что укрепление рубля связано в первую очередь с ростом мировых цен на нефть. Нефть марки Brent вчера стоила 66,75 доллара за баррель.

Кроме того, 14 мая ЦБ принял решение начать регулярную покупку валюты на внутреннем рынке для пополнения золотовалютных резервов РФ. Объём покупок — 100–200 миллионов долларов в сутки. Операции будут осуществляться равномерно в течение торгового дня, чтобы минимизировать влияние на курсы валют.

По мнению экспертов «Интерфакс-ЦФА», на текущей неделе доллар и евро останутся вблизи достигнутых уровней. Рубль, по их мнению, продолжит получать поддержку от цен на нефть, а также от умеренно благоприятной конъюнктуры рынков капитала. Кроме того, участники могут увеличить валютные продажи в преддверии налоговых выплат.

Елена АБРАМОВА

Утверждён порядок выдвижения и регистрации кандидатов на муниципальных выборах

Избирательная комиссия Свердловской области утвердила примерный порядок выдвижения и регистрации кандидатов в депутаты представительных органов муниципальных образований и кандидатов на должности глав муниципальных образований на выборах в органы местного самоуправления в единый день голосования 13 сентября 2015 года.

На этот день назначены выборы главы Унже-Павинского сельского поселения Таборинского муниципального района, органов местного самоуправления в городском округе Верхотурский и Махнёвском муниципальном образовании. Кроме того, по предварительным данным, дополнительные выборы депутатов местных дум пройдут в Сосьвинском, Артиномском, Верхнесаидинском, Бисертском городских округах и в Дегтярске.

Соответствующее постановление облбиркома (№1/158 от 14.05.2015) опубликовано на официальном интернет-портале правовой информации www.pravo.gov66.ru.
Анастасия БАЙРАКОВСКАЯ

ДОКУМЕНТЫ

Сегодня в полной версии «Областной газеты» и на сайте www.pravo.gov66.ru опубликованы

Постановления Правительства Свердловской области

- от 14.05.2015 № 369-ПП «Об отчёте об исполнении Программы управления государственной собственностью Свердловской области и приватизации государственного имущества Свердловской области на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов за 2014 год»;
- от 14.05.2015 № 370-ПП «О внесении изменений в Порядок составления проекта областного бюджета и проекта бюджета государственного внебюджетного Территориального фонда обязательного медицинского страхования Свердловской области на очередной финансовый год и плановый период, утверждённый постановлением Правительства Свердловской области от 03.06.2014 № 472-ПП»;
- от 14.05.2015 № 378-ПП «О внесении изменений в комплексную программу Свердловской области «Доступная среда» на 2014–2015 годы, утверждённую постановлением Правительства Свердловской области от 22.01.2014 № 23-ПП»;
- от 14.05.2015 № 379-ПП «О реорганизации государственного бюджетного учреждения социального обслуживания населения Свердловской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Сысертского района»».

14 мая на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Приказы Территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области — Каменского управления агропромышленного комплекса и продовольствия Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области

- от 15.04.2015 № 21 «Об определении наиболее коррупционно опасных сфер деятельности территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области — Каменского управления агропромышленного комплекса и продовольствия Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области» (номер опубликования 4552);
- от 15.04.2015 № 22 «Об утверждении Перечня должностей государственной гражданской службы Свердловской области в территориальном отраслевом исполнительном органе государственной власти Свердловской области — Каменском управлении агропромышленного комплекса и продовольствия Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области, при замещении которых государственные гражданские служащие Свердловской области обязаны представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» (номер опубликования 4553);
- от 08.05.2015 № 30 «О внесении изменений в приказ территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области — Каменского управления агропромышленного комплекса и продовольствия Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области от 24 ноября 2014 года № 96 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих территориального отраслевого исполнительного органа государственной власти Свердловской области — Каменского управления агропромышленного комплекса и продовольствия Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области и урегулированию конфликта интересов» (номер опубликования 4554).

15 мая на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Распоряжение Губернатора Свердловской области

от 12.05.2015 № 129-РГ «О внесении изменений в распоряжение Губернатора Свердловской области от 16.06.2014 № 127-РГ «Об утверждении Положений об отдельных структурных подразделениях Администрации Губернатора Свердловской области» (номер опубликования 4575).

Приказы Министерства общего и профессионального образования Свердловской области

- от 05.05.2015 № 187-д «Об установлении максимального размера платы за пользование жилым помещением (платы за наём) в общежитиях для обучающихся по основным образовательным программам среднего профессионального образования, программам профессиональной подготовки по очной форме обучения и на период прохождения промежуточной и итоговой аттестации обучающихся по данным образовательным программам заочной формы обучения, в государственных профессиональных образовательных организациях Свердловской области, подведомственных Министерству общего и профессионального образования Свердловской области» (номер опубликования 4576);
- от 13.05.2015 № 198-д «Об утверждении перечня малокомплектных образовательных организаций, расположенных на территории Свердловской области» (номер опубликования 4577).

Приказ Министерства здравоохранения Свердловской области

от 08.05.2015 № 619-п «О порядке направления пациентов, проживающих на территории Свердловской области, в медицинские организации для оказания высокотехнологичной медицинской помощи» (номер опубликования 4578).

Приказ Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области

от 12.05.2015 № 171 «О внесении изменений в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области и урегулированию конфликта интересов, утверждённое приказом Министерства агропромышленного комплекса и продовольствия Свердловской области от 21.02.2014 № 66» (номер опубликования 4579).

Приказ Министерства социальной политики Свердловской области

от 13.05.2015 № 291 «О проведении конкурсных мероприятий Министерства социальной политики Свердловской области в 2015 году» (номер опубликования 4580).

Постановления Избирательной комиссии Свердловской области

- от 14.05.2015 № 11/57 «Об утверждении результатов учёта объёма эфирного времени, затраченного на освещение деятельности политических партий, представленных в Законодательном Собрании Свердловской области, в региональных телепрограммах (телепередачах), радиопрограммах (радиопередачах) в апреле 2015 года» (номер опубликования 4581);
- от 14.05.2015 № 11/58 «Об утверждении Примерного порядка выдвижения и регистрации кандидатов в депутаты представительных органов муниципальных образований и кандидатов на должности глав муниципальных образований на выборах в органы местного самоуправления в единый день голосования 13 сентября 2015 года» (номер опубликования 4582).

18 мая на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы

Постановление Правительства Свердловской области

- от 14.05.2015 № 382-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 30.12.2014 № 1269-ПП «О создании Правительственной комиссии Свердловской области по содействию в обеспечении устойчивой деятельности хозяйствующих субъектов на территории Свердловской области» (номер опубликования 4590);
- от 14.05.2015 № 387-ПП «О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 22.08.2012 № 907-ПП «О межведомственной комиссии по оказанию содействия добровольному переселению в Свердловскую область соотечественников, проживающих за рубежом»» (номер опубликования 4591).

Приказ Министерства финансов Свердловской области

от 15.05.2015 № 176 «О внесении изменений в приложение 1 к Порядку применения бюджетной классификации Российской Федерации в части, относящейся к областному бюджету и бюджету Территориального фонда обязательного медицинского страхования Свердловской области, утверждённого приказом Министерства финансов Свердловской области от 20.05.2014 № 249» (номер опубликования 4592).

Приказ Министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области

от 07.05.2015 № 367 «О внесении изменений в Административный регламент по предоставлению Министерством природных ресурсов и экологии Свердловской области государственной услуги по выдаче лицензий без проведения аукционов на пользование участками недр местного значения на территории Свердловской области, утверждённый приказом Министерства природных ресурсов Свердловской области от 25.06.2012 № 280, с изменениями, внесенными приказами Министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области от 07.08.2012 № 380, от 25.03.2013 № 194, от 25.12.2013 № 924 и от 28.05.2014 № 445» (номер опубликования 4593).



QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте <http://www.pravo.gov66.ru>

ФОТОФАКТ



В минувшую субботу, 16 мая, в Свердловской области прошёл День посадки леса. В этом году наш регион был выбран для центральной акции Федерального агентства лесного хозяйства (Рослесхоз). На территории Билимбаевского лесхоза в акции участвовало более 600 добровольцев, среди которых был и представитель команды КВН «Уральские пельмени» Андрей Рожков (на снимке в центре). За день лесоводы-любители высадили на площади 9,5 гектара более 32 тысяч саженцев сосны и ели. О том, какое значение придаётся посадке «Леса Победы» (акция приурочена к 70-летию Великой Победы), говорит тот факт, что в Билимбаевский лесхоз прибыл заместитель министра природных ресурсов и экологии РФ, руководитель Федерального агентства лесного хозяйства Иван Валентик, председатель правительства Свердловской области Денис Паслер, члены регионального кабинета. Почётными гостями акции стали ветераны Великой Отечественной войны.

Энергосбытовая организация «Общество с ограниченной ответственностью «УВЗ-ЭНЕРГО», ИНН 6623025131, сообщает о том, что информация о деятельности организации: годовая финансовая (бухгалтерская отчетность), аудиторское заключение, структура и объём затрат на производство и реализацию товаров (работ, услуг), цена на электрическую энергию, основные условия договора купли-продажи электроэнергии (электроснабжения), информация об объёме фактического полезного отпуска электроэнергии и мощности, информация о расчёте регулируемой составляющей в ставке покупки потерь, электроэнергетики и коэффициента бета, информация о ежемесячных фактических объёмах потребления электрической энергии (мощности) по группам потребителей, информация об инвестиционной программе, информация о порядке определения расчётной мощности потребителей, оплачивающих электроэнергию по одноставочным тарифам, а также иная информация, подлежащая раскрытию согласно п.9, 20 Постановления Правительства РФ от 21.01.2004 г. № 24, размещена на сайте ООО «УВЗ-ЭНЕРГО» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу: <http://увз-энерго.рф/about/linfo/>